

## Θέμα: Ταξίδια – Διακοπές

### ➤ Ερωτήσεις

Πότε πήγες ταξίδι τελευταία φορά; Πού ακριβώς πήγες; Τι έκανες; Πώς πέρασες;

Ποια εποχή του χρόνου προτιμάς για τις διακοπές σου;

Σου αρέσουν τα ταξίδια στο εξωτερικό;

Πήγατε ποτέ διακοπές στο εξωτερικό; Σε ποιες χώρες; Τι σας άρεσε;

Σου αρέσουν τα τουριστικά ή τα ήσυχια μέρη;

Προτιμάς τα ξενοδοχεία, τα ενοικιαζόμενα δωμάτια ή το κάμπινγκ για τις διακοπές σου;

Θέλεις να κάνεις κανένα μεγάλο ταξίδι;

Έκανες ποτέ διακοπές στην Ελλάδα; Αν ναι, πώς πέρασες;

Ποια περιοχή της χώρας σου είναι ωραία για να πάει κάποιος διακοπές;

### ➤ Παίζω έναν ρόλο.

#### Έχασα τη βαλίτσα μου!

##### Ρόλος Α

Η πτήση μου έφτασε, αλλά δε βρίσκω τη βαλίτσα μου. Πηγαίνω στην / στον αρμόδιο υπάλληλο της αεροπορική εταιρείας. Είμαι πολύ θυμωμένος / θυμωμένη. Χρειάζομαι τα πράγματά μου αμέσως!

##### Ρόλος Β

Είμαι υπάλληλος σε μία αεροπορική εταιρεία. Μια πελάτισσα / ένας πελάτης έφτασε με πτήση από το εξωτερικό, αλλά δε βρίσκει τη βαλίτσα του/της. Προσπαθώ να την / τον ηρεμήσω. Της / του προτείνω να συμπληρώσει ένα έντυπο και να περιγράψει τη βαλίτσα και το περιεχόμενό της.

#### Πάμε διακοπές;

##### Ρόλος Α

Προτείνω σε έναν φίλο / μία φίλη μου να πάμε διακοπές μαζί το καλοκαίρι. Λέω να κλείσουμε δωμάτιον σε ένα καλό ξενοδοχείο. Δεν θα μπορέσουμε να μείνουμε πολλές μέρες, αλλά θα περάσουμε υπέροχα.

##### Ρόλος Β

Ένας φίλος / μία φίλη μου προτείνει να πάμε μαζί διακοπές το καλοκαίρι και να μείνουμε σε ένα ακριβό ξενοδοχείο. Εγώ προτιμώ να πάμε σε κάμπινγκ. Θα είναι πιο οικονομικό και με τα ίδια λεφτά θα μείνουμε περισσότερες μέρες.

### **Μόνος ή με γκρουπ;**

#### *Ρόλος Α*

Θέλω να κάνω ένα μεγάλο ταξίδι στο εξωτερικό μόνος μου. Λέω το σχέδιο του ταξιδιού σε έναν φίλο / μία φίλη μου. Είμαι ενθουσιασμένος / ενθουσιασμένη.

#### *Ρόλος Β*

Ένας φίλος / μία φίλη μου θέλει να κάνει ένα μεγάλο ταξίδι στο εξωτερικό μόνος του / μόνη της. Πιστεύω ότι το σχέδιό του / της είναι επικίνδυνο και του/της προτείνω να ταξιδέψει με γκρουπ.

### **➤ Εικόνες**

Σε ποιο από τα μέρη των φωτογραφιών θα προτιμούσατε να περάσετε φέτος τις διακοπές σας και γιατί.



